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RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru perioada 01.01.2022 - 31.12.2022 

Subsemnatul Pădure-Arghire Lucian, membru al Partidului Social Democrat, având funcţia de 

consi!ier Iocal a! IJ.A.T. Municipiul Tecuci, în conformitate cu prevederile O.U.G nr. 57/2019 cu 

modificările şi completările ulterioare, validat în urma alegeri!or Iocale din septembrie 2020, voi 

prezenta raportu! privind activitatea desfăşurată  în perioada 01.01.2022-31.12.2022. 

În calitate de consilier loca!, în perioada mai sus menţionată, am îndeplinit funcţia de membru 

al Comisiei nr.3 ,,Activităţi tiinţ/ice, învaţămănt, sănătate, cultură, protecţie socială , unde am 

studiat proiectele de hotărâre depuse, am făcut propuneri de îmbunătăţire a conţinutu!ui proiectelor 

de hotărâri, iar acolo unde a fost cazu! am solicitat anumite exp!icaţii de !a aparatu! de specia!itate al 

primarului. 

Pe întreaga perioadă, am participat Ia toate şedinţele comisiei de specialitate din care fac 

parte, precum şi Ia majoritatea sedinţelor Consiliului Iocal (ordinare, de îndată  si extraordinare), unde 

mi-am exprimat votul favorabil pentru proiectele de hotărâri menite să  conducă  la o reală  dezvoltare 

a municipiului Tecuci, pentru realizarea unor importante obiective de investiţii, pentru susţinerea 

activităţilor socio-cultura!e, a activităţilor din domeniul educaţional cât şi a activităţilor din domeniul 

sănătăţii. Totodată, am fost iniţiator a numeroase amendamente acolo unde am considerat oportun să  

pot îmbunăţăţi proiectele de hotărâre depuse. 

În calitate de reprezentant aI Consiliului Local, fac parte din Consiliul de Administraţie a! 

Colegiului Naţional de Agricultură  şi Economie Tecuci i din Consiiiul de Administraţie a! Şcolii 

Gimnaziale ,,Iorgu Iordan Tecuci, unde am participat !a majoritatea convocărilor şi ori de câte ori 

am fost solicitat. 

De asemenea, am participat la manifestări şi evenimente cu caracter socia!, cultura!, educativ 

desfăşurate în Municipiul Tecuci. 

Activitatea mea a fost completată, în afara şedinţelor Consiliului Local, de acordarea unor 

audienţe cetăţeni!or cu domiciliul în Municipiul Tecuci, !a sediul Partidu!ui Social Democrat din str. 

1 Decembrie 1918, nr. 69A, în fiecare zi de miercuri, între orele 12:00-14:00. M-am deplasat 
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etînMtiniijiu1 Tecuci pentru a avea contact direct cu cetăţenii şi am încercat rezolvarea în 

timp util a problemelor semnalate de către aceştia. 

Apreciez că  în perioada la care se face referire în prezentul raport, am aeţionat cu bună  

credinţă  şi corectitudine faţă  de comunitatea locală  care mi-a acordat statutul de consilier Iocal în 

Consiliul Local al U.A.T. Municipiul Tecuci. 
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